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Θεσσαλονίκη: Yπολογιστές θα αποκτήσουν 150 παιδιά Ρομά χάρη σε 17χρονο
ομογενή
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Μια καινούργια αίθουσα με παράθυρο στην... τεχνολογία θα αποκτήσουν
150 παιδιά Ρομά που ζουν στο Δενδροπόταμο Θεσσαλονίκης, χάρη στην
πρωτοβουλία του 17χρονου ομογενή Αριστοτέλη Ασλίδη, ο οποίος
κατάφερε να συγκεντρώσει 5.000 δολάρια για την αγορά υπολογιστών.
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Ο Αριστοτέλης Ασλίδης, που ζει μόνιμα στο Νιού Τζέρσεϊ των ΗΠΑ, ξεκίνησε -μέσω του διαδικτύου- μία πρωτοβουλία, υπό την
αιγίδα και τη στήριξη του δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη, 
με στόχο να συγκεντρώσει χρήματα για την αγορά υπολογιστών για τα παιδιά του Κέντρου Προστασίας Ανηλίκων Ρομά της Ιεράς
Μητροπόλεως Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως 
στην ενορία του Αγίου Νεκταρίου "Φάρος του Κόσμου", που βρίσκεται στο Δενδροπόταμο.

Για το σκοπό αυτό δημιούργησε, στις 29 Μαρτίου, την πλατφόρμα μικροχρηματοδότησης IndieGoGo 
και άρχισε την εκστρατεία για τη συγκέντρωση των 5000 δολαρίων, η οποία ολοκληρώθηκε επιτυχώς στις 28 Μαΐου.

Ο αρχιμανδρίτης Αθηναγόρας Λουκατάρης, ιδρυτής του "Φάρου του κόσμου", εξέφρασε την ικανοποίησή του για την επιτυχία της
προσπάθειας του νεαρού Αριστοτέλη.

"Οι υπολογιστές αυτοί είναι πολύ πιθανόν να φιλοξενηθούν σε μια αίθουσα 50 τ.μ., που βρίσκεται στο 3ο δημοτικό σχολείο Δήμου
Αμπελοκήπων-Μενεμένης. 
Εκεί θέλουμε να στεγάσουμε και το στούντιο που έχουμε για το ραδιοφωνικό σταθμό και όλα τα εργαστήρια" είπε ο π.
Αθηναγόρας.

Ο 17χρονος Αριστοτέλης έχει καταγωγή από τη Θεσσαλονίκη και επισκέπτεται τα καλοκαίρια τον Δενδροπόταμο, 
όπου προσφέρει εθελοντική εργασία. 
Γνώρισε τον Δενδροπόταμο ως εθελοντής, πριν από περίπου τρία χρόνια, σε ηλικία μόλις 14 ετών.
Από αυτήν την εμπειρία δημιουργήθηκαν ισχυροί δεσμοί με την "οικογένεια" του Φάρου.

Πλέον, οι ανήλικοι Ρομά θα έχουν νέες δυνατότητες να αναπτύξουν τις δεξιότητές τους, 
που αφορούν την πληροφορική και γενικότερα την τεχνολογία.
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